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1. Atvovtan ot avtiotpéyipor mivakeg X,Y eIl . Na deilete ot :
b (X)) =(xT)" i [(xr)" | =(x7) " (r)

A 1+4
-4 -2

I av v aptiog

2. Eoto A= { }, A € R. i) No arodeiéete otreivan 4" = {

A av v mepttog
ii) No vmohoyioete 1o @0powopa [+ A+ A +---+ A", veN.
3. Aivovtar ot mivakeg A4, B €I, tétool dote: 0 4 eivon ovppetpikoc, o B eivar avtiovppetpucds kot o A+ B

avtiotpéyoc. Av I' = (A—B)(A+ B) ™', va Seifete 6t kon 0 A4 - B aviiotpépetal Kot 1oyvet:
@) T (4+B)'T"=4-B BT (4-B’T"=(A+B).

4. Aivovtan ot tpaypotikoi vxv mivokeg B,IT xat o wivakog A =B +il". Na deiéete 6t1 0 A eivar opbopovadiaiog

av kat povo av, o mivakog BT givon ooppetpicdc ko B B+T T =1.

[0 -1 0 0 0]
0 0 -1 0 O
5.Na vroloyiotovv ot mivakeg A, veIN o6mov A=[{0 0 O -1 O
0 0 0 0 -1
00 0 0 0]

6.Av A4,Bell,, vo anodeydei otu:
i) tr(A+B)=tr(A)+tr(B). ii) tr(AB)=1tr(BA). iii) Aev vndpyouv mivakeg A,B ell, tétowor dote

AB—BA=1.(iv)Av Aell, térog dote tr(AA)=0, t6t1e A=0.

7. Av o zmivakag A € I1, wavonowei t oxgon [+A+---+A4" =0, ywo kmowo x€IN va amodeyybei o6t o A
givan avtiotpéyyog pe A7 = A4~ .
8. Boto Aell, tétowog dote (A+31)° =0 .Na omodeydsi 61t o mivaxag A eivor ovVIIOTPEWIHOG Kol Vo

ypopei 0 A" pe v Bondewnr duvapewmv tov A . No amoderydei emiong 6t kou o mivakag A+ eivo
aVTIGTPEYIOC Kal va Bpebel 0 avtioTpopdc Tov.

9. Av ot mivakeg A4, B € I1, wavonowovv tig oxéoeig A =4, B> =B xa (A+B)’ = A+ B, va anoderydei
ot AB=BA=0.

2 0 0 0 O
-1 3 0 0 O
10. AwpepiCovtag katédnia tov A= 0 0 2 0 0 |, vnokoyiote tov A°.
0 0 0 2 O
10 0 0 I -1}
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